
 

Zahlenfolgen 3             LÖSUNG  
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 

 
 
1. Setze die Zahlenfolgen jeweils um drei weitere Zahlen fort. 

 

  28 000, 32 000, 36 000, 40 000, 44 000, 48 000 

  41 300, 43 600, 45 900, 48 200, 50 500, 52 800 

  37 000, 48 000, 59 000, 70 000, 81 000, 92 000 

  27 000, 22 000, 17 000, 12 000,    7 000,   2 000 

  95 000, 83 000, 71 000, 59 000, 47 000, 35 000 

100 000, 85 000, 70 000, 55 000, 40 000, 25 000 
 
 
2. Zähle in Tausenderschritten weiter und ergänze jeweils drei Zahlen. 
 

16 600, 17 600, 18 600, 19 600, 20 600 

59 100, 60 100, 61 100, 62 100, 63 100 

41 540, 42 540, 43 540, 44 540, 45 540 

73 000, 72 000, 71 000, 70 000, 69 000 

51 500, 50 500, 49 500, 48 500, 47 500 

12 350,   11 350,    10 350, 9 350,   8 350 
 
 
3. Rechne im Kopf. 
 
   57 000  + 31 000  = 88 000      17 000  - 13 000  =   4 000 

   15 600  + 43 100  = 58 700      99 800  - 39 600  = 60 200 

   43 400  + 31 600  = 75 000      51 400  - 27 000  = 24 400 

   24 200  +   8 800  = 33 000      47 300  -   9 100  = 38 200 

   39 500  + 19 900  = 59 400      63 500  - 54 700  =   8 800 

 


